
 

   

 

  

Ata da 3a Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e 

Sistemas do Centro de Tecnologia da Universidade Federal 

da Paraíba, realizada no dia 12 de julho de 2021. 
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No dia doze do mês de julho de dois mil e vinte e um, às 10 horas, em ambiente 

virtual criado a partir do aplicativo Microsoft Teams, em atenção à Portaria nº 

090/2020/GR/REITORIA/UFPB, e tendo em vista a necessidade de isolamento 

social criada pelo avanço da pandemia de COVID-19, realizou-se a 3ª Reunião 

Extraordinária do Colegiado de Curso, sob a presidência do professor Hugo Harry 

Frederico R. Kramer. Estiveram presentes os professores: Luciano Costa Santos, 

Cláudia Fabiana Gohr, Maria Christine Werba Saldanha, Maria Silene Alexandre 

Leite, Rogério Santana Peruchi, o servidor técnico-administrativo Vinícius Pinagé 

Alves de Lima e os representantes discentes Williane Oliveira e Gabriel Almeida. 

Havendo número regimental de participantes o Senhor presidente iniciou a reunião 

agradecendo a presença de todos e passando aos avisos iniciais. 1) Avisou-se da 

necessidade de dar seguimento às atividades do PEnSA 2021, ante a iminência da 

reunião de checkpoint em agosto/2021. 2) Todos os docentes presentes foram 

lembrados da necessidade de preenchimento da planilha compartilhada, a fim de 

incluir também os projetos sob a supervisão da PROPESQ. 3) Avisou-se acerca da 

abertura de inscrições nos editais abertos da FAPESQ e do CNPq. Sem mais avisos, 

passou-se à ordem do dia. Deliberação: 1. Processo nº 23074.067310/2021-89, de 

admissão de aluno especial do graduando em Engenharia de Produção Ricardo 

Lukas de Medeiros França nas disciplinas (“Sistemas de produção enxuta” - 

Luciano; e “otimização combinatória e metaheurísticas” - Anand). Relatora: 

Sandra Naomi Morioka. Após leitura do parecer da relatora, o processo foi posto 

em discussão e, sem discussões suscitadas, foi posto em regime de votação e 

aprovado por unanimidade. 2. Edital do Processo Seletivo 2022: após 

apresentação pelo prof. Luciano, da comissão de seleção do PPGEPS, a versão 

inicial do edital foi posta em discussão. Surgiram as seguintes sugestões: o prof. 

Rogério sugeriu incluir mais um item na seção 8.5 com outros questionamentos que 

a banca achar pertinentes durante a arguição. Posta em regime de votação, a 

modificação foi aprovada por unanimidade. A prof.ª Christine sugeriu alteração 

quanto ao item 8.5, subitem I, do Edital, no sentido de substituir o conteúdo, 

retirando a parte de referência ao texto e deixar apenas o alinhamento do plano à 

linha de pesquisa. Posta em votação, a modificação foi também aprovada por 

unanimidade. O Edital inteiro, com as modificações aprovadas, foi posto em regime 

de votação e aprovado por unanimidade.  4. Processo nº 23074.044808/2020-38 

(em separado dos demais processos de relatórios semestrais) – Deliberação 

sobre aprovação ad referendum de relatório semestral do aluno Anrafel de 

Souza Barbosa. Após leitura de decisão ad referendum do coordenador, a decisão 
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foi posta em discussão e, sem manifestações, posta em regime de votação e 

homologada por unanimidade. 5. Processo nº 23074.063245/2021-40 - 

Deliberação sobre homologação ad referendum da ata de defesa de dissertação 

do discente Anrafel de Souza Barbosa. Após leitura de decisão ad referendum do 

coordenador, a decisão foi posta em discussão e, sem manifestações, posta em 

regime de votação e homologada por unanimidade. 6. Processo nº 

23074.065506/2021-06 – Deliberação sobre homologação do relatório final do 

orientador (Prof. Luiz Bueno) acerca do mestrado do discente Anrafel de 

Souza Barbosa (Depende do item 3.7) – Relator: Prof. Anand Subramanian. 

Após leitura do parecer do relator, o relatório foi posto em discussão e, sem 

manifestações, posto em regime de votação e aprovado por unanimidade. 

Finalização: nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a 

Reunião determinando a lavratura da presente Ata que é assinada por mim, Vinícius 

Pinagé Alves de Lima, Secretário do PPGEPS, o Presidente e demais conselheiros. 
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